

КИНЕШЕМСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Приволжская ПРАВДА

12+

29 ноября 2016 г. * вторник * №95 (19811)
Газета издается с июня 1917 года

www.privpravda.ru
Цена в розницу - свободная

«Арена» побед: Юрий Смирнов посетил спортшколу в Кинешме

Депутат Госдумы по Кинешемскому избирательному округу Юрий Смирнов на прошлой неделе работал в регионе. Он провел ряд встреч в Иванове и Кинешме. В среду он посетил детско-юношескую спортивную школу «Арена».

Депутат осмотрел помещения спортшколы и тренировочные площадки, побывал на тренировке хоккеистов. По словам Юрия Смирнова, материально-техническая база спортивно-образовательного учреждения находится

на хорошем уровне. В ряде помещений сделан ремонт. Конечно, как говорит депутат, всегда есть к чему стремиться. Однако с учетом непростой экономической ситуации и нехватки средств в муниципальном бюджете

руководству спортшколы «Арена» удается поддерживать нормальный уровень для тренировок юных спортсменов. А они, кстати, показывают на соревнованиях различного уровня очень хорошие результаты, - сказал депутат.

После осмотра спортшколы Юрий Смирнов встретился с тренерами, их воспитанниками и представителями спортивной общественности Кинешмы. Главный вопрос, с которым

обратились к депутату участники встречи, касался перспектив строительства современного спорткомплекса с плавательным бассейном. Присутствовавший на встрече и.о. главы администрации Кинешмы Александр Пахолков пояснил, что проект спорткомплекса уже подобран. В перспективе его планируют построить на территории микрорайона «Гагарина».

Депутат не стал скрывать сложностей с реализацией этого важного для Кинешмы проекта. Самостоятельно городской бюджет, даже с привлечением средств из областной казны, не сможет осилить строительство спорткомплекса с бассейном. Необходима помощь федерального бюджета. А ее, на условиях софинансирования, можно получить, приняв региональную программу по развитию физкультуры и спорта и войдя с ней в соответствующую федеральную программу 2016-2020 гг.

- Этим сейчас и занимаемся совместно с правительством области. У меня есть желание и силы помогать Кинешме. Проблемы спортивной инфраструктуры знаю хорошо. Механизмы их решения понятны, - добавил депутат.



В спортшколе «Арена» депутат Госдумы Ю.В.Смирнов и и.о. главы Кинешмы А.В.Пахолков вручили кинешемским школьникам первые значки ГТО и удостоверения об успешной сдаче нормативов комплекса. Заслуженный золотой значок получил Иван Акулов - учащийся школы №18 имени Маршала А.М.Василевского. Троицким учащимся школы №17 вручены бронзовые значки.

ЭХО ПРАЗДНИКА

В минувшую пятницу в клубе «Октябрь» состоялась торжественная церемония вручения премии общественного признания «Талант материнства».

Ежегодно на этом добром празднике, посвященном Дню матери, поздравляют и называют имена самых достойных женщин, дарящих доброту, сердечность и безмерную любовь детям.

Теплые слова в адрес виновниц торжества прозвучали от заместителя главы администрации Кинешмы Анатолия Юрышева, председателя городской Думы Михаила Батина, председателя комитета по физической культуре и спорту Ивана Лебедева. Руководители города выразили слова глубокой благодарности и признательности за материнский подвиг и достойное воспитание детей.

В 2016 году решением орг-



Заместитель главы Кинешмы А.Д.Юрышев вручил награду заведующей акушерским отделением ЦРБ Р.Н.Калининой.

комитета по подготовке празднования Дня матери учреждена премия общественного признания «Талант материнства».

В номинации «Многодетное

МИЛЫЕ, ДОБРЫЕ, СЛАВНЫЕ

воспитания, а активная жизненная позиция и почитание исконно русской православной веры – это ее самые яркие качества.

В номинации «Сила материнской любви» чествовали Ольгу Андреевну Бойцову, воспитывающую двоих родных детей и приемного сына Валерия. Неутомимый энтузиаст и верный наставник своих детей, она большое внимание уделяет заботе о детях Кинешемского детского дома, устраивая праздники и даря ребятам частичку своего материнского сердца.

Премия общественного признания в номинации «Мужество жить» получила Е.Г.Барышева, учитель музыки Кинешемской школы-

интерната. Несмотря на гибель сына в Чеченской республике в 2006 году, Елена Геннадьевна продолжает с оптимизмом смотреть в будущее, дарит тепло и внимание своим ученикам, прививая им любовь к Родине.

В номинации «Благо творю» чествовали С.Ю.Фокину, создавшую Благотворительный фонд сохранения наследия святителя Василия, епископа Кинешемского.

В номинации «Призвание материнства» премию вручили Н.А.Шалиной, кандидату в мастера спорта по спортивной гимнастике, спортивно-му судьё Всероссийской категории.

Майора внутренней службы, заместителя начальни-

ка исправительной колонии №3 УФСИН России по Ивановской области Анастасию Борисовну Хойнову поздравили в номинации «Мама в погонах».

Римму Николаевну Калинин, заведующую акушерским отделением Кинешемской центральной районной больницы, наградили премией в номинации «Заботливые руки».

Премия общественного признания в номинации «Мама бизнес-леди» вручена руководителю сети продовольственных магазинов С.К.Хачатрян.

В номинации «Секрет успеха» чествовали Т.А.Забываеву. Премия общественного признания в номинации «Вдохновение» вручена руководителю ансамбля лирико-патриотической песни «Вдохновение» Елене Сергеевне Муркиной.

Подписка-2017:

оформляйте доставку газеты на дом и до востребования в почтовых отделениях Кинешмы и района.

Стоимость подписки на 1-е полугодие 2017 года

с доставкой на дом – 454 руб. 44 коп.

Стоимость подписки до востребования в отделениях почтовой связи - 434 руб. 46 коп.

Для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов I, II групп – 398 руб. 16 коп.

ВАС ПРИМЕТ ДЕПУТАТ

1 декабря с 10 до 12 часов

в Общественной приемной кинешемского отделения партии «Единая Россия»

(ул. им. Фрунзе, д.3) ведет прием жителей депутат Ивановской областной Думы

ВИКТОР ВЛАДИМИРОВИЧ КОВАНОВ

ГЛАВА КИНЕШМЫ С НОВА ОТСТРАНЁН

РУКОВОДИТЬ ГОРОДОМ ПО-ПРЕЖНЕМУ БУДЕТ АЛЕКСАНДР ПАХОЛКОВ

В конце прошлой недели получила продолжение история с возвращением (или не возвращением) к работе главы Кинешмы А.И.Крупина. В пятничном номере мы рассказали читателям, что мэр вышел на работу, но... В тот же день Октябрьский районный суд города Иваново принял решение о временном отстранении его от должности.

С соответствующим ходатайством в суд обратилось Следственное управление по Ивановской области, ведущее дело по обвинению А.И.Крупина в получении взятки. Управление аргументировало ходатайство интересами следствия.

Напомним, что ранее вопрос об отстранении главы Кинешмы от должности рассматривали депутаты городской Думы, для принятия решения не хватило одного голоса.

Вчера на внеочередном заседании Кинешемской городской Думы большинством голосов временно исполнению обязанностей главы города возложено на заместителя главы администрации А.В.Пахолкова. «За» проголосовало 13 из присутствовавших депутатов, «против» - четверо (фракция КПРФ).

А.В.Пахолков стал руководить городом после задержания А.И.Крупина правоохранительными органами в феврале.

Вопросы достройки детсада и строительство ФОКа — на депутатском контроле

В рамках региональной недели депутат Госдумы Юрий Смирнов провел прием граждан в Кинешемской общественной приемной партии «Единая Россия». В основном кинешемцы обращались по вопросам соцзащиты, поддержки пенсионеров, ЖКХ и благоустройства, развития массового спорта.

Председатель городского совета ветеранов Н.А.Соколова обратилась к депутату с вопросом об

бюджета средства на индексацию на уровень инфляции пенсий работающих пенсионеров, чья

при обсуждении закона о бюджете страны в следующих чтениях.

Активисты ТОС «Поликор» пришли на прием обеспокоенные нехваткой всевозможных спортивных площадок для детей и подростков. Например, в их микро-

Депутат пояснил, что в настоящее время для получения федеральной поддержки на строительство спортобъектов нужна региональная программа по развитию физкультуры и спорта. Это позволит войти в профильную федеральную программу.

- В настоящее время занимаюсь решением вопроса подготовки и принятия этой программы для последующего включения предложений кинешемцев в федеральную программу по развитию физкультуры и спорта РФ на 2016-2020 гг., - сообщил Юрий Смирнов.

Председатель городского совета женщин С.В.Якорева спросила о перспективах завершения строительства детского сада на ул. Гагарина, ремонта городского бассейна и строительства физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном. Юрий Валентинович ответил, что держит вопросы на контроле и готов оказать содействие на федеральном и региональном уровне. Присутствовавший на приеме и.о. главы Кинешмы Александр Пахолков рассказал, что администрация уже подобрала проект ФОКа с бассейном, в ближайшее время планируется его приобретение и организация мероприятий по привязке проекта к местности.



Предусмотреть средства на газификацию и спорт

ПРИЗВАЛ ЮРИЙ СМИРНОВ ОБЛАСТНЫХ ДЕПУТАТОВ ПРИ ФОРМИРОВАНИИ БЮДЖЕТА

Об этом он сказал на пленарном заседании областной Думы при обсуждении проекта закона о бюджете на 2017 год и плановые 2018-2019 гг.

Юрий Валентинович отметил, что в правительстве России и Госдуме есть понимание необходимости поддержки низкобюджетных регионов. Таким является и Ивановская область.

- Речь прежде всего идет об увеличении для субъектов бюджетных кредитов для замещения ими кредитов коммерческих. Еще одной заметной мерой финансовой помощи может стать Фонд выравнивания. Он формируется за счет изъятия одного процента из прибыли каждого субъекта РФ. Полученные средства будут перераспределены через Фонд выравнивания в пользу низкобюджетных регионов. На такую поддержку может рассчитывать и Ивановская область, - пояснил депутат.

Также Юрий Смирнов призвал депутатов при рассмотрении во втором чтении областного бюджета предусмотреть средства на достройку спорткомплекса в Родниках (обязательства со стороны минспорта по выделению средств из федерального бюджета уже полностью выполнены) и на продолжение программы газификации.

- Там, где нет газа, не будет инвестиций, а, значит, и развития. Прошу внимательно отнестись к вопросу и предусмотреть средства на строительство внутрипоселковых газовых разводок в районах, входящих в планграфик газификации. Тем более что «Газпром» свои обязательства по прокладке магистральных газопроводов в Вичугском, Заволжском, Юрьевском, Приволжском и других районах выполняет, - заключил Юрий Смирнов.



индексации пенсий работающих пенсионеров, получающих маленькие пенсии и работающих на низкооплачиваемых работах.

Юрий Смирнов сообщил, что еще при подготовке к первому чтению закона о федеральном бюджете на 2017-й и плановые 2018-2019 гг. внес на рассмотрение комитета по экономической политике предложение предусмотреть в проекте

зарплата не превышает 12 тысяч рублей.

- Мое предложение комитет утвердил, и сейчас оно находится на рассмотрении бюджетного комитета Госдумы, - говорит Юрий Валентинович. Депутат также сообщил, что аналогичное предложение он направил министру труда и социальной защиты РФ Максиму Топилину. Юрий Смирнов не исключил, что этот вопрос будет рассмотрен

районе семь футбольных команд, проблем с тренировками летом нет, а вот в осенне-зимний период заниматься негде. Заявители попросили оказать содействие в решении вопроса со строительством универсального манежа, тем более что руководство завода «Поликор» выразило готовность участвовать в проекте на условиях государственно-частного партнерства.

● В ГОРОДСКОМ ЗАГСе

ПРАЗДНИК ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

В честь Дня матери в городском ЗАГСе состоялся праздник, на котором чествовали многодетные семьи.

В зал торжественной регистрации брака пригласили семьи Мясниковых и Ивановых, в которых на свет появились тройни, семьи Смирновых, Миро-

новых и Разгулиных, воспитывающих двойняшек. Особых слов восхищения удостоилась О.А.Словохотова, мама девяти замечательных ребятшек.

С напутственным словом к собравшимся обратился настоятель храма Вознесения Господня отец Роман. Председатель городской Думы М.А.Батин вручил многодетным семьям Благодарственные письма. Поздравления прозвучали от руководства управления социальной защиты и отделения ЗАГСа.

Свои творческие подарки виновникам торжества преподнесли юные артисты. Красивые танцы и трогательные песни о маме талантливые ребята исполняли особенно проникновенно. А стихи о любви к матерям в исполнении детсадовцев вызвали слезы умиления. В целом праздник получился удивительно добрым и светлым.

А. ПИСКУНОВ



ПОДПИСАН ЗАКОН О ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ПЕНСИОННОЙ ВЫПЛАТЕ

Президент РФ Владимир Путин 22 ноября подписал федеральный закон о единовременной выплате российским пенсионерам 5000 рублей. Выплату получат и работающие, и неработающие пенсионеры.

Деньги будут выплачены в январе 2017 года гражданам, постоянно проживающим в России и получающим пенсии по состоянию на 31 декабря 2016 года. Выплата будет осуществляться на основании выплата или пенсионного дела, поэтому обращаться в ПФР или подавать заявление не нужно.

Важно отметить, что если пенсионер получает две пенсии (например, «военный» пенсионер), одна из которых выплачивается по линии ПФР, единовременную выплату профинансирует Фонд.

Выплату направят получателям в январе 2017 года в соответствии с правилами доставки пенсии. Если январскую пенсию доставят раньше, например, в декабре 2016 года, тогда пять тысяч рублей пенсионеру выплатят дополнительно — в течение января 2017 года.

Если деньги по какой-то причине не дойдут до получателя в январе (например, пенсия и денежная выплата доставлялись на дом, но гражданин отсутствовал), выплату перенесут на следующий месяц и доставят с пенсией.

В 2016 году все пенсии, которые выплачивает ПФР, были проиндексированы на 4%, при этом страховые пенсии индексировались у неработающих пенсионеров. Единовременная выплата поможет компенсировать пенсионерам рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета.

Пресс-служба ОПФР по Ивановской области



ОТКРОЙТЕ, К ВАМ «ГОРГАЗ»!

Во исполнение поручения губернатора Ивановской области с 9 ноября в ежедневном режиме проводятся рейды по осмотру газифицированных домов и социально значимых объектов.

Как сообщает пресс-центр управления МЧС России по Ивановской области, в первую очередь проверяются места проживания пожилых людей, многодетных и неблагополучных семей. Также обследуют те квартиры и дома, в которых ранее отсутствовал доступ для обслуживания внутриквартирного и внутридомового газового оборудования, в которые служба ВДГО не смогла попасть в течение последних трех лет. Обследуются и социально значимые объекты.

В Кинешме десять специалистов службы «горгаза» осуществляют проверку одновременно во всех микрорайонах, работают не только по будням, но и по выходным. Уже проверено более пяти тысяч квартир, отключено около 50 неисправных газовых колонок, плит и котлов.

- В квартирах кинешемцев много старого оборудования, которое необходимо менять, которое эксплуатироваться уже не может, - рассказывает директор кинешемского филиала АО «Газпром газораспределение Иваново» Николай Иванович Румянцев. - Люди не понимают, что это их задача - позаботиться о собственной безопасности, о безопасности соседей и вовремя заменить старое или починить вышедшее из строя оборудование.

Помимо эксплуатации исправного газового оборудования на собственниках лежит ответственность за состояние дымоходов и вентиляции. До сих пор некоторые граждане считают, что как в старые, советские времена, данные работы должна выполнять безвозмездно служба «горгаза».

Но сейчас «газовики» помогают в проведении техобслуживания или ремонте газового оборудования на договорной основе.

Как говорится, скупой платит дважды. Поэтому если граждане вовремя не заменят оборудование или не устранят неисправность, и газ у них отключат, то потратиться придется вдвойне: помимо затрат на устранение неисправности им придется вложить еще около двух тысяч рублей за услуги по возобновлению подачи газа.

- Основная наша проблема, что мы снова не можем проверить квартиры, в которые не могли попасть долгое время, - делится Н.И.Румянцев. - Поэтому, обращаясь к кинешемцам, призываю их к сознательному отношению и активной гражданской позиции. Люди должны повлиять на соседей: убедить пустить проверяющих в квартиру. Ведь это вопрос не только личной безопасности, но и всего дома.

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ!

В связи с проведением профилактических рейдов в Ивановской области активизировались недобросовестные предприниматели. Выдавая себя за сотрудников «горгаза», они навязывают одиноким пенсионерам приобретение дорогостоящего оборудования, реальная стоимость которого в три раза ниже.

Чтобы не стать жертвой подобного обмана или другого преступления, граждане должны знать, что у сотрудников «Газпрома» форменная одежда и имеются удостоверения.

КИНЕШЕМЦЫ ЗАДАЛИ ВОПРОСЫ ГЕНЕРАЛУ

Начальник УМВД России по Ивановской области генерал-майор полиции Андрей Лузин провел прием граждан в межмуниципальном отделе МВД России «Кинешемский».

Как сообщает пресс-служба регионального управления МВД, с вопросами обратились 12 человек. Вопросы кинешемцев в основном касались социально-бытовых конфликтов с соседями. Также поступило обращение от местного жителя с просьбой разобраться в ситуации с нецензурными надписями на стенах одного из торговых павильонов и заборе вокруг него.

Одна женщина обратилась к генералу с просьбой взять под личный контроль вопрос по расследованию уголовного дела о краже. По мнению потерпевшей, правоохранительные органы ненадлежащим образом отстаивают ее имущественные интересы. А.Лузин назначил служебную проверку.

В этот же день главный полицейский провел рабочую встречу с председателем Общественного совета при МО МВД России «Кинешемский»



Владимиром Громовым. Владимир Николаевич рассказал об итогах деятельности совещательного органа, отметив, что особое внимание уделяется членами совета воспитательной работе с полицейскими-новобранцами. В ходе беседы были затронуты проблемы соблюдения полицейскими дисциплины и законности, подняты вопросы по работе с

обращениями граждан и организации профилактики правонарушений, в том числе в среде несовершеннолетних.

Все поступившие в ходе приема заявления приняты и зарегистрированы в установленном законом порядке. Они будут проверены, по результатам примут решения о мерах реагирования.



КИНЕШЕМСКИЕ СПАСАТЕЛИ К ЗИМЕ ГОТОВЫ

Для успешного проведения мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций специалистам аварийно-спасательных подразделений требуется поддерживать уровень своей профессиональной подготовки на высоком уровне.

С этой целью в течение года личный состав проходит обучение, закрепляет знания теоретического материала и приобретает новые практические навыки. По окончании обучения раз в полгода организуется принятие зачетов по профессиональной подготовке.

На прошлой неделе такие зачеты сдали специалисты кинешемской центральной спасательной станции. Они показали навыки работы со специальным оборудованием, а также уровень физической и теоретической подготовки.

- Спасателям и водолазам необходимо постоянно повышать квалификацию. Именно от их мастерства зависят жизни и здоровье наших граждан, - пояснил начальник отдела орга-

низации деятельности подразделений аварийно-спасательной службы управления по обеспечению защиты населения и пожарной безопасности Ивановской области Юрий Оленев. - По итогам сдачи нормативов мы можем судить об уровне подготовки наших сотрудников. На данный момент проверку успешно прошли три подразделения, продемонстрировав, что очередной учебный год прошел не зря.

Водолаз маневренно-поисковой группы №2 города Кинешмы Юрий Потапов считает, что для водолаза важно всегда находиться в хорошей физической форме, обладать выносливостью:

- Если не тренироваться, то не только потеряешь навыки, но и не сможешь работать. Например, оборудование, с которым мы погружаемся под воду, весит порядка 60 килограммов. Поэтому мы регулярно занимаемся спортом, поднимаем гири, подтягиваемся, бегаем. Конечно, не забываем и о профессиональной подготовке, периодически совершая тренировочные спуски на территории станции, - рассказал водолаз.

«ВЕРНЫЙ ВЫБОР СДЕЛАЙ САМ»

В библиотеке №11 прошел урок-предупреждение для ребят 7-6 класса школы №18 «Верный выбор сделай сам».

Подросткам рассказали о вредных последствиях наркомании, табакокурения и алкоголизма. Ребята познакомились с книжной выставкой «Береги здоровье смолоду», узнали, что курение – одна из сильнейших зависимостей, подстерегающих человечество.

О вреде табака, о электронной сигарете, об ошеломляющих цифрах было рассказано на презентации фильма «Курить – здоровью вредить!». О вреде пива, о влиянии спайсов на человека ребята узнали из видеоролика. Учащиеся на наглядном примере вычислили расходы курильщика на сигареты в год, посетили выставку плакатов о вреде наркотиков. Составили из букв фразу: «Здоровью – да! Наркотикам – нет!» В завершение урока школьники сделали вывод, что защитить себя от наркотиков можно одним способом - сказать «Нет!» наркотикам.

В.КОМАРОВА,
заведующая
библиотекой №11



«МЫ ВМЕСТЕ, МЫ РЯДОМ, МЫ ДРУГ ДЛЯ ДРУГА»

В канун Международного дня инвалидов в Городском Доме культуры открылась «Мастерская Доброты».

Это мероприятие областного уровня, цель которого - оказание благотворительной помощи гражданам с ограниченными возможностями здоровья с использованием инновационных методик.

В зале собрались активисты досуговых объединений и получатели социальных услуг областных организаций социального обслуживания из 12 муниципальных образований региона, воспитанники коррекционного детского сада №34, представители совета ветеранов города и района, общественной организации инвалидов и общества слепых, всего более 100 человек.

Организаторы рассказали всем собравшимся об истории елочной игрушки и новогоднего праздника.

Затем состоялись мастер-классы по изготовлению новогодних игрушек в разных творческих техниках. Все с удовольствием

мастерили игрушки, каждый участник внес свои идеи, благодаря чему все игрушки получились оригинальными и неповторимыми. Дети, присутствующие на мероприятии, увлеченно раскрашивали петушков из соленого теста.

Представители социальных объединений и комплексных центров социального обслуживания из Палеха, Приволжска, Вичуги, Фурманова и Лежнева продемонстрировали изготовление елочных игрушек в своих нетрадиционных техниках.

Итогом мастер-классов стал обмен игрушками между участниками, формирование подарков для людей с ограниченными возможностями, которые не смогли присутствовать на мероприятии.

Особым подарком для всех присутствующих стало выступление участников досуговых объединений и проникновенные

стихи, исполненные Геннадием Грязновым. А выступление Сергея и Натальи Болотовых, имеющих ограничения по зрению, вызвало шквал аплодисментов. Не остались в стороне дети, которые с удовольствием читали стихи и танцевали.

Ярким моментом этой теплой встречи стал спектакль, в котором были задействованы не только «артисты» театральной студии «Дебют» Кинешемского комплексного центра социального обслуживания, но и все желающие. На одной площадке выступали дети, представители старшего поколения, а также люди с ограничениями здоровья и у всех были равные возможности. Все смогли легко найти общий язык и показали, что у каждого есть неисчерпаемый творческий потенциал.

Кульминационным моментом стало создание панно «Мы вместе, мы рядом».

И. ПАНКРАТОВА,
директор
комплексного центра
социального обслуживания

● ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

В ПРОСТРАНСТВЕ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ

17-19 ноября в Волгограде проходила Всероссийская научно-практическая конференция «Сталинградская битва и ее значение в судьбах народов и регионов». Из Кинешмы на конференцию была приглашена директор школы №19 имени 212 Томашувского стрелкового полка С.В.Скворцова. Мы попросили Светлану Викторовну поделиться своими впечатлениями о поездке.

- Считаю, что для нашей школы большая честь побывать на этом патриотическом форуме. Приглашение мы получили от Ивановской областной Думы, за что моя искренняя благодарность ее председателю В.В.Смирнову. В поездке меня сопровождала наш депутат Ирина Александровна Виноградова.

Конференцию организовал Волгоградский музей-заповедник «Сталинградская битва». На мероприятие приехали руководители образовательных учреждений, музеев, поисковых отрядов из Москвы, Казани, Санкт-Петербурга.

После пленарного заседания проходила работа по секциям. Мы с Ириной Александровной приняли участие в секции по работе музеев по сохранению исторической памяти и исторической правды о Великой Отечественной войне. Я рассказала о нашем школьном музее, о том, какую поисковую работу проводим. Было приятно, что выступление мое нашло живой отклик у слушателей. В частности, у руководителя поискового отряда «Надежда» из с. Россошки Волгоградской области, которая дополнила информацию о 212-м Томашувском полке и кинешемских воинах, которые сражались не только в составе этого полка.

Еще один сюрприз нас ожидал в триумфальном зале музея, где на стене выбиты названия дивизий, которые освобождали Сталинград. Среди этих надписей есть и 49-я дивизия, в составе которой сражался наш 212 стрелковый полк.

Очень впечатлила экскурсия по музею. Панорама Сталинградской битвы отражает всю последовательность этого исторического события. Но особенно поразила инсталляция в формате 3Д. Это макет, а точнее живая картинка перехода от мирной жизни города к



Директор школы №19
С.В.Скворцова.

грозному 41-му. Мы стали свидетелями, как горит Волга и рушатся дома, как Сталинград постепенно превращается в одно черное пятно. А на экране письма детей, где в каждом слове страх и боль. Зрелище потрясающее, трудно было сдержать слезы. Отметила, что в музее работает в основном молодежь - старшие и младшие научные сотрудники. Это радует и обнадеживает, что память о войне будет жить и переходить из поколения в поколение.

На следующий день мы посетили Мамаев курган, зал, где горит Вечный огонь и звучит реквием о павших, застали торжественный момент смены караула. Чувство глубокой скорби и одновременно гордости за бережное и величественное сохранение памяти о войне и ее героях охватило нас. Оно и сейчас не покидает, и в связи с этим у меня появилось желание привезти в это священное место наших ребят. Они должны знать о войне не только из книг и учебников, а видеть этот величественный мемориал и пережить эти же эмоции.

Поездка была чрезвычайно полезна не только в эмоциональном плане, но и в познавательном. Она позволила расширить связь с поисковыми отрядами и открыла новые формы работы по патриотическому воспитанию. Например, квестовая игра может быть направлена на то, чтобы дети через игру узнали новое для себя об истории России и Великой Отечественной войны. Мы непременно используем это новшество в нашей работе по гражданско-патриотическому воспитанию.

Беседовала И.ЮРЬЕВА

ЧТО ЗНАЧИТ БЫТЬ ПАТРИОТОМ?

В детском отделении медицинского центра «Решма», где в настоящее время отдыхают воспитанники кадетских корпусов, прошли Дни мужества.

Они организованы отделом по Ивановской области ассоциации сотрудников силовых структур «ВОИН» совместно с Ивановской областной федерацией восточных единоборств, ОМОН управления Росгвардии по Ивановской области и региональным отделом Российского военно-исторического общества при поддержке правительства Ивановской области.

22 ноября для воспитанников детского отделения проведен Урок мужества, где обсуждались важные для любого гражданина

вопросы: что значит быть патриотом своей страны, почему необходимо быть честным и мужественным, какие героические поступки совершали наши соотечественники, и какие качества характера помогли им в этом. Ребятам было представлено 12 видов стрелкового оружия, которое можно было поддержать в руках. Также прошли соревнования по стрельбе и сборке-разборке автомата Калашникова на время. Самые меткие и быстрые были отмечены медалями и грамотами.

Завершил День мужества военно-строевой смотр, во время которого кадетские корпуса из разных городов соревновались в строевой подготовке и выправке, а наилучшие не остались без памятных подарков.

24 ноября состоялась демонстрация видеофильма о противодей-

ствии терроризма, а затем сотрудники ОМОН управления Росгвардии по Ивановской области провели показательные выступления по задержанию диверсантов с участием взрывотехников и бойцов отряда особого назначения.

По словам заместителя начальника отдела АССС «ВОИН» по Ивановской области Р.К.Пинчука, такие мероприятия станут традицией, поскольку у ассоциации с МЦ «Решма» уже сложились добрые дружеские отношения. Детям так важно и нужно понимать, что они живут в стране с сильным, смелым и героическим народом. Патриотическое воспитание ставит целью научить подрастающее поколение верности Родине, готовности быть на страже ее интересов, выполнять свой долг перед государством, своим народом, своей семьей.



«МАМА, МАМОЧКА, МАМУЛЯ...»

Шоу-конкурс с таким названием состоялся в Городском Доме культуры.

Конкурс под названием «Мама, мамочка, мамуля...» стал уже традиционным и ежегодно проводится в канун Дня матери.

В этом году в конкурсе приняли участие пять мам, дети которых посещают творческие студии и кружки Городского Дома культуры. Именно дети и стали главными помощниками в конкурсных этапах программы.

На первом этапе «Визитная карточка» мамы представляли презентации семейных ценностей. Были тут и стихи, и видеосюжеты, и фотоколлажи. Сразу стало понятно, что для всех участниц семья – главная ценность в жизни.

В разминке «Мамина смекалка» не всем участникам пришлось легко. Сначала мамы угадывали мультфильмы по мелодиям, затем детские кинокартины по кадру из фильма. Самым сложным этапом стало угадывание фразы из известной детской песни, зашифрованной в картинках.



Победительница шоу-конкурса «Мама, мамочка, мамуля» Е.С. Муханова.

Конкурс «Фирменное блюдо» поразил зрителей и жюри кулинарными талантами мам. Блины и салаты, манты, красиво оформленные бутерброды и тарталетки с грибами – от вида красиво украшенных блюд просто текли слюнки!

Раскаты смеха вызвал конкурс «Конфликтная ситуация». Молодые мамы вместе со своими супругами разыгрывали сценки из жизни, а вот фразы они должны были начинать с определенной буквы.

«Самая заботливая мама» - М.А.Быкова, «Мама-руководельница» - Н.В.Семенова, «Мама-кулинар» - Е.С.Муханова, а «Самая заботливая мама» - М.В.Малова. Единодушным решением жюри абсолютной победительницей конкурса «Мама, мамочка, мамуля» признана Екатерина Сергеевна Муханова.

Все мамы получили памятные дипломы, подарочные сертификаты и цветы.

Т.РАЕВА

«ТЫ ОДНА ТАКАЯ – ЛЮБИМАЯ, РОДНАЯ!»

Под таким названием прошло мероприятие, посвященное Дню матери в школе №2.

Мы, родители, хотим поблагодарить учительницу 2-б класса Лидию Леонидовну Туманову и наших детей за такой трогательный, прекрасный праздник.

Дети пели для нас замечательные песни и частушки, прочитали трогательные стихи, подарили открытки, сделанные своими руками.

Мамы и бабушки не могли сдержать слез радости, смотря на своих детей и внуков.

От лица всех родителей выражаем благодарность Лидии Леонидовне за душевность, искренность и за доброту к нашим детям.

Родители 2-б класса



● ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ГОД БЕЗ ДРУГА

Памяти Владимира Николаевича Говоркова

В моих руках маленький сборник «Волгари» из литературной серии «Солнечный причал». Собираясь на вечер памяти Владимира Николаевича Говоркова, который состоялся в Центральной библиотеке им. Пазухина 23 ноября, я решила прихватить его с собой вместе с другими книгами Владимира Николаевича и неожиданно заново открыла его для себя. Это одна из последних публикаций поэта и самая удивительная. Какое не возьмешь стихотворение, оно обязательно кому-то посвящено. Слово Владимир Николаевич, чувствуя приближение прощания, старался успеть что-то сказать всем и пожелать. Весь круг его друзей и близких присутствует здесь.

Весь этот год все мы пытались осознать эту потерю, но все никак не осознается, и кажется, что он где-то рядом. Наверное, это действительно так и он незримо присутствует с нами. Его присутствие ощущалось и на вечер, который был наполнен теплыми воспоминаниями о нем и его стихами. Сотрудники библиотеки подготовили фото- и видеопрезентацию, а зав. отделом Татьяна Владимировна Кириенко сделала обзор книг Владимира Николаевича. Руководитель трио «Гармония» и автор музыки Елена Каплунова спела песню на стихи Владимира Николаевича из последнего альбома. Наш земляк оставил городу большое и значимое наследие, которое с годами будет иметь все большее значение.

27 ноября была година Владимиру Николаевичу. Давайте вспомним его, прикоснувшись к его поэзии.

Н.МЕНЕНДЕС, член Союза писателей России

Душа ромansa

Н.В.Долининой

Душа ромansa нежностью полна,
Сердечной грустью, несказанной болью.
Плывет она по волжскому раздолью,
Как в сизой дымке дивная луна.

Душа ромansa - таинство любви,
Разлуки горечь, радость пылкой встречи.
И плачут воском, истекая, свечи,
Сумерничая свищут соловьи.

Душа ромansa трепетно тиха,
Воспрянет вдруг она в порыве страсти,
И сердце разрывается на части
Осколками разбитого стиха.

Л.А.Говорковой, жене и подруге

Ты одна у меня такая,
Несказанной нежности свет,
Исходящий в сердце из Рая,
Там, где яблоневый цвет.

С Днем рожденья тебя, дорогая,
Поздравляю в который раз.
Ты одна у меня такая
С голубой глубиной глаз.

Дай мне руку, пойдем по кругу
Белоснежного декабря.
Чувств моих огневою выюгу
Озаряет любви заря.

Мы, друг друга оберегая,
На Земле оставляем след.
Ты одна у меня такая,
Будто яблоневый цвет.

ИНТЕРНЕТ-МОШЕННИЦА ЖИВЁТ В ЗАВОЛЖСКЕ

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками управления уголовного розыска УМВД России по Ивановской области задержана ранее судимая за грабеж 31-летняя жительница Заволжска, подозреваемая в серии мошенничеств через Интернет.

Злоумышленница, создав в социальных сетях поддельные веб-страницы с рекламой одежды, принимала заказы от многочисленных покупателей. Потерпевшие вносили на ее банковскую карту денежные средства, но товар не получали.

География криминальной деятельности фигурантки достаточно обширна: Хабаровск, Иркутск, Москва, Ярославль, Калуга, Ростов-на-Дону и другие города РФ.

Один из фактов преступной деятельности был зарегистрирован и в Ивановской области. В полицию с заявлением обратилась 35-летняя жительница Шуйского района. Потерпевшая сообщила, что в одной из социальных сетей нашла группу о продаже одежды. Для заказа товара она связалась с продавцом, которая сообщила, что необходимо оплатить всю стоимость покупки сразу. В результате доверчивая женщина перевела более семи тысяч рублей, но товара так и не дождалась. Заявительница пыталась связаться с продавцом, но мошенница, заблокировав страницу, на связь не выходила.

В настоящее время задержанная призналась в 20 преступлениях. Следствие продолжается.

Пресс-служба УМВД России по Ивановской области

ПОЖАР УНЁС ЖИЗНИ ОТЦА И СЫНА

На прошлой неделе «красный петух» свирепствовал в Кинешме и Кинешемском районе.

Сообщение о пожаре в двухэтажном кирпичном доме на улице Совхозной в селе Решма поступило утром 25 ноября. Когда первые пожарно-спасательные подразделения прибыли на место, наблюдалось открытое горение внутри квартиры на первом этаже. Сразу началась эвакуация жильцов – огнеборцы вывели из дома 12 человек.



Как сообщает пресс-центр управления МЧС по Ивановской области, очаг пожара находился в прихожей. Огонь был локализован на площади 10 квадратных метров. Повреждена мебель в прихожей, закопчены стены и имущество в квартире.

Женщину 1939 года рождения еще до прибытия пожарных вывели из горящей квартиры соседи. Еще двое жильцов – 45-летний сын и 80-летний муж пострадавшей – задохнулись от едкого дыма. Их тела были обнаружены на полу. К тушению пожара привлекалось 30 человек и 10 единиц техники. Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем.

К счастью, на пожарах в Кинешме, произошедших 24 и 26 ноября, обошлось без жертв. Большой урон нанесен собственникам домов на улице Константина Смурова и по 5-му Почтовому проезду: их жилища полностью сгорели. Причины пожаров на данный момент устанавливаются.



СПОРТ

● ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

ПРИМЕР ПОКАЗАЛИ ДЕВЧАТА



Спортсмены школы олимпийского резерва приняли участие в чемпионате и первенстве Ивановской области по бегу на средние дистанции памяти заслуженного тренера РСФСР В.П.Сизякова.

19 ноября в легкоатлетическом манеже энергоуниверситета на старт вышли более 170 легкоатлетов Ивановской области. Соревнования проходили на трех дистанциях: 600, 1000, 2000 метров.

Три воспитанницы Марины Александровны Голубевой стали призерами на дистанции 600 метров. Среди юниорок Людмила Панкрушина завоевала золотую медаль, Диане Бладцевой досталось серебро. В возрастной категории девушек 1999-2000 года рождения Дарья Куликова заняла третью ступеньку пьедестала почета.

На этой же дистанции среди юношей 1999-2000 годов рождения победителем стал Юрий Горячев. Тренирует спортсмена Евгений Васильевич Мальцев.

П. ФЕДОРОВ

● РУКОПАШНЫЙ БОЙ

БОЛЬШИНСТВО НАГРАД У КИНЕШЕМЦЕВ

В спортивной школе "Волжанин" прошло открытое первенство Кинешмы по рукопашному бою среди юношей 9-18 лет.

В соревнованиях участвовали 145 спортсменов из Кинешмы, Наволок, Вичуги, Иванова, Савино. Кинешму представляли воспитанники спортшколы "Волжанин" тренеров-преподавателей Валерия Владимировича Голубева, Валерия Юрьевича Смирнова, Александра Валерьевича Зенова, а также тренеров Дениса Сухарева, Ильи Тишина, Андрея Веселова и Сергея Смирнова.

Наши юные земляки вновь подтвердили высокий класс кинешемской бойцовской школы. Спортсмены из "Волжанина" стали победителями соревнований в большинстве возрастных групп и

весовых категорий. Среди самых младших это Влад Гусев, Антон Петриков, Семен Петухов, Артем Баранов и Евгений Нуриев.

В возрастной группе 11-12 лет также во всех весовых категориях в числе победителей были воспитанники спортшколы "Волжанин". Это Александр Шумахер, Григорий Ключков, Егор Потапычев и Денис Журавлев.

Подобный результат зафиксирован в группе 13-14 лет. Здесь победили Ахмед Юсубов, Никита Строев, Вадим Челышев, Даниил Вяткин и Степан Сабусов.

Более напряженным было соперничество с гостями соревнований в старших группах. Так, среди

спортсменов 15-16 лет победу в весе 55 кг одержал наш Влад Болдышкин, а вот второе и третье места заняли спортсмены из Иванова. В весе 65 кг победил Егор Семьянов из Наволок. Его товарищ по команде Александр Прошин занял первое место в весе свыше 80 кг.

В группе 17-18-летних бойцов победителями стали воспитанники спортшколы "Волжанин" Влад Горбачев (60 кг) и Александр Курочкин (75 кг). В весе 65 кг победил Никита Бобков.

В номинации "За лучшую технику" награжден Антон Петриков ("Волжанин"), за "Самый быстрый бой" – Никита Колесников ("Волжанин"), "За волю к победе" – Наталия Ситева (Вичуга).

Ф. ПАВЛОВ

КОМПЛЕКС ГТО ДЛЯ ПОЖИЛЫХ

"В любимой "Приволжской правде" несколько раз читал информацию о сдаче молодежи нормативов ГТО. А как нам, пожилым людям, принять участие в этом, уверен, полезном деле? Помню, в 70-е годы в школе я хорошо сдал нормы ГТО, получил золотой значок и гордился этим. Сейчас мне 65 лет, физическое состояние вполне нормальное. Объясните, пожалуйста, где и как сдавать нормы ГТО ветеранам?"

П. НИКОЛАЕВ, пенсионер

Естественно, можно только приветствовать желание автора этого письма принять участие в сдаче нормативов (тестов) нового физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО). Работа по его внедрению ведется в стране уже три года. И началась, прежде всего, среди молодежи. В комплексе предусмотрены одиннадцать возрастных ступеней: от 6-8 лет до 70 лет и старше. Для пожилых людей - десятая ступень (60-69 лет) и одиннадцатая (70 лет и старше).



Как нам объяснили в горспорткомитете, взрослое население, в том числе и пенсионеры, смогут принять участие в тестировании с января 2017 года. Оно будет проходить в официальном Центре тестирования по нормати-

вам ГТО, созданном на базе спортивной школы "Арена". О графике тестирования для различных возрастных групп мы сообщим дополнительно.

Специалисты советуют не слишком торопиться с этим делом. Надо обязательно предварительно обследоваться у врача и начать (продолжить) подготовку, укрепляя свое физическое состояние. Для справки публикуем виды испытаний (тесты) десятой ступени ГТО (возрастная группа от 60 до 69 лет). Изучайте, тренируйтесь!

10 СТУПЕНЬ
(возрастная группа от 60 до 69 лет)

№ п/п	Виды испытаний (тесты)	Нормативы	
		Мужчины от 60 до 69 лет	Женщины от 60 до 69 лет
Обязательные испытания (тесты)			
1.	Смешанное передвижение (км) или скандинавская ходьба (км)	4	3
2.	Сгибание и разгибание рук в упоре о гимнастическую скамью (количество раз)	10	6
3.	Поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз)	20	15
Испытания (тесты) по выбору			
4.	Наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на полу	Достать пальцами рук голеностопные суставы	
5.	Передвижение на лыжах (км) или смешанное передвижение по пересеченной местности* (км)	4	3
6.	Плавание без учета времени (м)	3	2
	Количество видов испытаний (тестов) в возрастной группе	25	25
	Количество видов испытаний (тестов) в возрастной группе	6	6
	Количество видов испытаний (тестов), которые необходимо выполнить для получения знака отличия Комплекса	5	5

* Для бесснежных районов страны.

● ФИЗКУЛЬТУРА ДЛЯ ВСЕХ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ СПАРТАКИАДА

На базе Центра внешкольной работы (ул. Молодежная, д. 3-б) в рамках спартакиады среди средних специальных учебных заведений Кинешмы прошли соревнования по настольному теннису.

В турнире принимали участие шесть команд девушек и юношей. Игры проходили по круговой системе.

По итогам упорной борьбы среди команд девушек первое место занял медицинский колледж, второе - технологический техникум-интернат, третье место - педагогический колледж.

У юношей победила команда технологического колледжа, второе место у технологического техникума-интерната, третий результат у любителей малой ракетки педагогического колледжа.



ШКОЛЬНИКИ ПОВЫСИЛИ СВОЙ РЕЙТИНГ

С 1 по 15 ноября в Суздале проходило первенство Центрального федерального округа по шахматам.

В составе сборной команды Ивановской области выступили кинешемские спортсмены, учащиеся спортивной школы "Звездный". Соревнования проводились по четырем видам шахмат: классические, рапид, блиц и решение композиций.

Великолепный результат показал ученик 3 класса школы №8 Алексей Куртенко. Он занял шестое место среди 54 участников в рапиде. От призовой тройки

он отстал на пол-очка.

Хорошо выступили также ученики школы №19 Татьяна и Тимофей Беликовы и Павел Счастнев, повысившие свой российский и международный рейтинг. Заметим, что Алексей Куртенко добился успеха и в турнире по классическим шахматам, набрав пять очков из девяти, он получит солидную прибавку к своим рейтингам.

Все эти юные шахматисты занимаются в спортивной школе "Звездный" у тренера-преподавателя Алексея Константиновича Лабышкина.

А. РОСЬ



При подаче документов в Кадастровую палату собирать справок теперь надо намного меньше.

● **РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ**

КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА: БУМАЖНЫЕ ХЛОПОТЫ ОСТАВЬТЕ НАМ

Многим из нас знакома ситуация, связанная с бумажными хлопотами – порой нужно по несколько раз обращаться в различные инстанции для получения необходимого документа, затем уже с ним бежать в другую инстанцию. Сегодня процедура получения государственных услуг упрощена, благодаря межведомственному взаимодействию, помогающему избавить нас от “бумажных” хлопот и любого беспокойства по этому поводу.

Межведомственное взаимодействие представляет собой обмен документами и информацией, в том числе в электронной форме, между органами власти, органами государственных внебюджетных фондов в целях предоставления гражданам и организациям государственных и муниципальных услуг.

С 2011 года филиал ФГБУ “ФКП Росреестра” по Ивановской области (Кадастровая палата) активно включился в данный процесс. Приоритетной формой межведомственного информационного обмена является электронный документооборот, для целей которого Министерством связи и массовых коммуникаций Российской Федерации специально создана Система межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) – информационный ресурс, содержащий базы данных всех подключенных к нему органов власти.

В этом году Кадастровой палатой было направлено и обработано более тысячи запросов. Для чего это делается?

В первую очередь для нашего с вами удобства. Обмен информацией позволяет сократить время и что немаловажно деньги любого гражданина, который обращается за оказанием государственной услуги за счет значительного сокращения перечня документов и всевозможных справок, требующихся, например, при регистрации той или иной сделки с недвижимостью. И, действительно, сегодня нам уже не обязательно прилагать некоторые бумаги – специалист регистрирующего органа самостоятельно запросит необходимый ему документ в смежном ведомстве.

Так при обращении в Кадастровую палату с заявлением о

государственном кадастровом учете объекта капитального строительства (ОКС), при получении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, теперь не требуется предоставление каких-либо документов. Кадастровая палата запросит их самостоятельно.

Если вы знаете, что вашему

**Всероссийский контактный центр Росреестра с круглосуточной поддержкой:
8-800-100-34-34**

Пункт приема Кадастровой палаты в Кинешме находится по адресу:
ул. Василевского, д.2, телефон: 5-82-51.

График работы:
**Пн. 8-00 - 15-00; Вт. 8-00 - 16-00; Ср. 8-00 - 19-00;
Чт. 8-00 - 16-00; Пт. 8-00 - 15-00; Сб. 8-00 - 12-00.**

Документы также можно подать в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг:
ул. Островского, д.8, телефон: 5-60-45.

**График работы: пн. 8.00 – 18.00; вт. 8.00 – 20.00;
ср. 8.00 – 18.00; чт. 8.00 – 18.00; пт. 8.00 – 18.00;
сб. 8.00 – 13.00.**

**График работы специалистов МФЦ в Наволоках
(ул. Ульянова, д.6-а): пн. 8-30 - 15-00;
вт. 8-30 - 16-00; ср. 8-30 - 16-00.**

земельному участку или жилому дому присвоили новую адресную часть, обратитесь любым удобным для вас способом: в офис Кадастровой палаты, МФЦ или через Интернет с заявлением о государственном кадастровом учете изменений сведений об адресе, а документы мы запросим сами. Вы же должны представить только “документы личного хранения” – паспорт, свидетельство о рождении, учредительные документы юридического лица, архивные документы, судебные акты, решения, выдаваемые органами опеки и попечительства, и др.

Итак, подытожим - у вас име-

ется возможность при обращении за получением государственных услуг Росреестра не представлять такие документы, как, например:

- документ, подтверждающий принадлежность земельного участка к определенной категории земель - решение об отнесении земельного участка к землям определенной категории;
- документ, подтверждающий установленное разрешенное использование земельного уча-

стка - решение об установлении вида разрешенного использования земельного участка;

- разрешение на строительство объекта недвижимости;
- выписка из домовой книги (справка о лицах, имеющих право пользования жилым помещением);
- выписка из реестров государственной собственности, муниципальной собственности и др.

Но необходимо отметить важный для понимания механизма момент: Кадастровая палата запрашивает утвержденные материалы, а не заказывает их оформление в уполномоченных

органах. А запросить можно только то, что уже есть. Если документ (к примеру, отнесение земельного участка к определенной категории земель) ранее органом местного самоуправления не оформлялся, гражданин должен будет сам обратиться в орган местного самоуправления за оформлением такого документа. Иными словами, в рамках межведомственного взаимодействия предоставляются только те документы, которые имеются в органах власти и государственных организациях, участвующих во взаимодействии. Стоит отметить, что заявитель не лишен права предоставления вышеуказанных документов самостоятельно.

От заявителя при получении им любых государственных или муниципальных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, указанные органы, а также подведомственные им организации в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ “Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг” не вправе требовать представления выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) либо сведений, содержащихся в Государственном кадастре недвижимости (ГКН).

Сведения, содержащиеся в ЕГРП или ГКН, самостоятельно запрашиваются указанными органами, подведомственными им организациями у Росреестра и Кадастровой палаты по каналам межведомственного взаимодействия, сведения, содержащиеся в ГКН, предоставляются бесплатно, в виде следующих документов:

- кадастрового паспорта объекта недвижимости;
- кадастровой выписки об объекте недвижимости;
- кадастрового плана территории;
- кадастровой справки о кадастровой стоимости земельного участка;
- копии документа, на основании которого сведения об объекте недвижимости внесены в государственный кадастр недвижимости.

Основными “потребителями” данной услуги являются Федеральная налоговая служба, Росимущество, Росприроднадзор, Россельхознадзор, Министерство внутренних дел, Федеральная служба судебных приставов, нотариусы, а также органы местного самоуправления Ивановской области.

Безусловно, межведомственное взаимодействие помогает как рядовым гражданам, так и представителям бизнес-сообщества, не только экономить свое время, но также свести к минимуму хлопоты, связанные с посещением офисов Кадастровой палаты или МФЦ.

**По материалам
пресс-службы филиала
Федеральной
Кадастровой палаты
по Ивановской области**



● **НАЛОГОВЫЙ
ЛИКБЕЗ**

Сообщение в налоговые органы о наличии объектов недвижимого имущества или транспортных средств

Межрайонная ИФНС России №5 по Ивановской области информирует, что налогоплательщикам - физическим лицам необходимо оплатить имущественные налоги (земельный, транспортный налог и налог на имущество) за 2015 год не позднее 1 декабря 2016 года.

За налоговый период 2015 года налоговые уведомления не направлялись владельцам налогооблагаемого имущества в следующих случаях:

- наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога;
- если общая сумма налога, отражаемого в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей;
- налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России – личный кабинет налогоплательщика и не направил до 01.09.2016 уведомление о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе.

В иных случаях при неполучении налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством в 2015 году налогоплательщику необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства или месту нахождения объектов недвижимости либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или с использованием интернет-сервиса ФНС России “Обратиться в ФНС России”.

Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления и не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган (форма сообщения утверждена приказом ФНС России от 26.11.2014 № ММВ-7-11/598@, размещенным на интернет-сайте ФНС России) в срок до 31 декабря 2016 г. Данные сведения представляются в налоговый орган в отношении каждого объекта налогообложения однократно.

● НАШИ ЮБИЛЯРЫ

ЕЁ ГОДА – ЕЁ БОГАТСТВО

Так, перефразируя известную песню Вахтанга Кикабидзе, можно сказать о Нине Михайловне Луковкиной.

Естественно, не количеством прожитых лет (пусть их уже и 90!) определяется богатство жизни этой замечательной, хорошо известной многим кинешемцам женщины. Эти годы наполнены упорным творческим трудом, активной общественной работой, созданием благополучной, порядочной семьи, рождением и воспитанием четырех успешных в жизни детей, радостью за любимых внуков и правнуков. А если сюда добавить еще любовь и уважение многочисленных учеников, коллег по работе, друзей и подруг, то можно без преувеличения утверждать: Нина Михайловна – человек богатый!

Родилась она в сельской местности в Верхнеландеховском районе. В годы войны работала в школе и вместе с учениками постоянно трудилась на колхозных полях. Свидетельство тому – медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.».

В ставшей для нее родной кинешемской школе №6 Нина Михайловна отработала 30 лет. Учила детей не только немецкому языку, но и воспитывала их патриотами Родины, прививала



чувства дружбы и порядочности. Уважительное отношение к личности и доброжелательность сочетались в этом педагоге с высокой требовательностью. Многие выпускники, спустя годы, всегда по-доброму вспоминают свою вторую маму, при встречах делятся с ней радостью и проблемой, спрашивают совета.

Нина Михайловна всегда отличалась, да и до сих пор отличается активной жизненной позицией. 10 лет была секретарем партийной организации школы, по ее инициативе создан школьный музей. Она и сейчас председатель совета музея. Не почетный, а действующий! В своем

почтенном возрасте она всегда охотно и часто выступает перед молодежью.

Более 20 лет Н.М.Луковкина возглавляет ветеранскую организацию школы №6 и активно работает в городском совете ве-

теранов-педагогов. Даже после тяжелой операции находит силы посетить одиноких пенсионеров, поздравить юбиляра, похлопотать за нуждающегося товарища.

Недавно за активную работу Н.М.Луковкиной вручен Почетный знак Всероссийской организации ветеранов (на снимке).

Многие годы она сотрудничает с редакцией газеты «Приволжская правда», поэтому нам вдвойне приятно еще раз поздравить уважаемую Нину Михайловну с этой заслуженной наградой и с 90-летием со дня рождения.

Ф. СОРОКИН

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

На территории России, в том числе и в г. Иваново, совершено свыше 30 убийств одиноко проживающих женщин преклонного возраста.



Преступник, используя их доверие, представляясь сотрудником ТСЖ либо социальных служб, проходил в квартиру, где душил их, после чего похищал денежные средства.

Просим всех оказать содействие органу следствия в установлении личности преступника, запечатленного на видео- и фотоизображении. На вид 20-30 лет, ростом около 170-175 см, одет в темную короткую куртку с капюшоном, черные брюки, спортивную обувь.

Лицо, информация которого поможет следствию в установлении личности преступника, будет выплачена денежная сумма в размере 3000000 (три миллиона) рублей. Конфиденциальность гарантируется.



Обращаться по телефонам:
02 или 8(4932) 48-14-27, 35-45-55, 48-15-60.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

*Поздравляем
ветерана педагогического труда
НИНУ МИХАЙЛОВНУ
ЛУКОВКИНУ
с юбилеем!*

Позади 90 лет, наполненных творческим поиском, добросовестным трудом, озаренным светом пытливых детских глаз, признательностью родителей, коллег-учителей, общественности.

Мира, душевного покоя, здоровья Вам, любви и уважения близких людей!

*Счастья Вам, Вашим детям и внукам.
Хлебосольным пусть будет Ваш дом.
Чтоб не знали Вы горя и скуки,
Чтобы жизнь была радостной в нем!*

**Ветераны педагогического
труда средней
школы №6**



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО ☎ 2-36-72

*Поздравляем
с 90-летним юбилеем
ВАЛЕНТИНУ ИВАНОВНУ
СЕРОВУ!*

*Спешим поздравить с юбилеем,
Душой желаем не стареть.
С улыбкой, добрым настроением
Свой путь по жизни продолжать.*

*Желаем крепкого здоровья,
Побольше светлых, ясных дней,
А также мы еще желаем
Столетний встретить юбилей.
Вся многочисленная родня*

**МЕНЯЮ**

1-ком. кв., р-н «Полицор», 2 этаж, 34 кв. м, неугловая, лоджия застеклена, меняю на 1 этаж или продам.

☎ 5-60-96, 8-910-996-91-95.

ПРОДАМ**НЕДВИЖИМОСТЬ**

Гараж 6x4 в отличном состоянии на Подшиваловской горе.

☎ 8-910-685-15-75.

2-х этажный дом, 108,5 кв. со всеми удобствами, баня, сарай, стоянка под машину,

11,2 сотки земли. 900 м. от Кинешмы на берегу Волги.

☎ 8-903-879-51-79.

1-ком. кв. в р-не вокзала, 3 этаж, балкон, зеленый двор, рядом магазины, аптеки, останки или меняю на 1 этаж.

☎ 5-60-96, 8-910-996-91-95.

ПРОДАМ**РАЗНОЕ**

Пилы «Дружба», «Урал».

☎ 3-54-35; 2-10-25.

Новую женскую коричневую дубленку с капюшоном. Р.

5 декабря с 12 до 13 ч. в драмтеатре им. А.Н.Островского,
ул. Советская, 12, г. Кинешма

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Более 20 надежных моделей аналоговые, цифровые, светомощные 5000-19000 р., внутришумные-6000 р.

СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ ДО 2500 РУБ.

Выезд по району по тел.: 8-922-503-63-15

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Св №305183220300021 ИП Коробейникова Е.М.

54-56 (р. 3), цена 3500 руб.

☎ 8-910-995-43-67.

Световая вывеска для наружной рекламы 5 м x 1 м, цена договорная.

☎ 8-915-835-26-82.

Видеомагнитофон «Самсунг» - 500 рублей.

☎ 3-23-38; 8-960-501-22-75.

Матрацы 2 шт., 135x80x15, цена 600 руб.

☎ 3-23-38, 8-960-501-22-75.

Контейнер 3-х тонник в хорошем состоянии. 12 тыс. руб. Торг.

☎ 8-910-999-58-17.

КУПЛЮ**НЕДВИЖИМОСТЬ**

Земельный участок или дом под снос, не агентство.

☎ 8-902-318-00-03; 7-10-10.

Квартиру, дом или земельный участок вблизи дорог. Дорого. Не агентство. Можно по договору дарения.

☎ 8-915-847-55-55.

ОТДАМ

В добрые руки пушистых котят 2 мес., к лотку приучены, едят все.

☎ 5-72-94, 8-905-157-85-73.

Совет и администрация Кинешемского муниципального района выражают искренние соболезнования старшему экономисту по земельным вопросам управления сельского хозяйства и земельных отношений Кинешемского муниципального района Марине Александровне Карюхиной в связи с преждевременной смертью супруга
АНДРЕЯ.

**Приволжская
ПРАВДА**

12+ **УЧРЕДИТЕЛЬ:**
Департамент
внутренней политики Ивановской
области
153000, г. Иваново,
ул. Пушкина, д.9, лит.Б
☎ (4932) 90-15-31,
www.dvp.ivanovoobl.ru

Газета выходит
во вторник, пятницу
**Главный редактор
И. А. ЛЕБЕДЕВ**
Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Ивановской области.
ПМ №ТУ 37-00304 от 15 апреля 2015 г.
Цена в розницу - свободная.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
155802, г. Кинешма, ул. Правды, 4.

Главный редактор:
☎ 2-27-81;
журналисты и отдел рекламы:
☎ 2-36-72;
бухгалтерия: ☎ 2-16-13.

—
e-mail: privpravda@mail.ru
<http://www.privpravda.ru>

Направление письма в редакцию является согласием на обработку персональных данных автора письма. В случае если автор не желает, чтобы его персональные данные, указанные в письме, подверглись обработке (в том числе публикации в газете), он должен указать это в письме.
Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций.
Редакция не несет ответственности за содержание объявлений и рекламных материалов.

Набор и верстка
редакции газеты
«Приволжская правда»
Отпечатано ИП Сенченко К.А.
ИНН 371121964340, 153043,
г. Иваново, ул. Калашникова,
д. 26г. ☎ (4932) 47-30-30
Тираж – 1513
Заказ – 14-95
Подписано в печать:
по графику в 17.00
фактически в 17.00
Индекс 51415